



**SZPITALE
TCZEWSKIE SA**

OGŁOSZENIE

Odpowiedzi do zapytań, do postępowania 04/PN/2012 Dostarczanie środków dezynfekcyjnych na potrzeby Zamawiającego

Z dnia: 16-02-2012r.

Nazwa (firma) Zamawiającego

**NIEPUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
SZPITAL POWIATOWY W TCZEWIE
SZPITALE TCZEWSKIE SPÓŁKA AKCYJNA
(dawniej Tczewskie Centrum Zdrowia Sp. z o.o.)**

Adres Zamawiającego

UL. 30 STYCZNIA 57/58, 83-110 TCZEW. TEL. 58.777.66.73, FAX 58.531.38.30, www.szpitaletczewskiesa.pl

Pytanie 1.

Pakiet nr 3 – pozycja nr 2 (PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie chusteczek do dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego wrażliwego na alkohole bez zawartości alkoholu i aldehydów, gotowych do użycia, o bójczości wobec: B, F, V w jednorazowych opakowaniach foliowych (typu flow-pack) z wieczkiem z tworzywa sztucznego, z których można łatwo i bezpiecznie pobrać chusteczki a'80szt. ze względu na praktyczny system składania?

Odpowiedź 1: Zamawiający nie wyraża zgody – postępować zgodnie ze SIWZ.

Pytanie 2.

Pakiet nr 3 – pozycja nr 3 (PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA)

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyrażenie zgody na oddzielną wycenę (ze względu na inną stawkę VAT, oddzielne pakowanie) preparatu (8%) i pompki (23%)

Odpowiedź 2: Postępować zgodnie ze SIWZ – pompki Zamawiający opisał jako dostarczane wg potrzeb i bezpłatnie, w związku z tym pytanie nie ma uzasadnienia.

Pytanie 3.

Pakiet nr 3 – pozycja nr 3 (PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie pompki dozujących wielokrotnego użytku do 20% opakowań? Pompki wielokrotnego użytku wykonane są z materiałów o bardzo dobrej jakości, co umożliwia ich niezawodne i wielokrotne użycie.

Odpowiedź 3: Postępować zgodnie ze SIWZ – pompki Zamawiający opisał jako dostarczane wg potrzeb i bezpłatnie, w związku z tym pytanie nie ma uzasadnienia.

Pytanie 4.

Pakiet nr 6 – pozycja nr 2 PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania stężonego preparatu do higienicznego (30s) i chirurgicznego (1,5min) odkażania rąk na bazie 2-propanolu, 1-propanolu i etylosiarczanu mecetroniowego o bójczości wobec B, MRSA, Listeria, Salmonellae, F, Tbc, V (HIV, HCV, HBV), Vaccinia, BVDV, Herpes Simplex Virus, Ludzki wirus grupy A, Wirus ptasiej grupy A, SARS i Rota w butelkach 500ml dostosowanych do dozowników Dermados?

Odpowiedź 4: Postępować zgodnie ze SIWZ – Zamawiający żąda mieszaniny alkoholi /oferowany środek zawiera etylosiarczan mecetroniowy/.

Pytanie 5.

Pakiet nr 6 – pozycje nr 1 i 2 PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

W przypadku wyrażenia zgody na powyższe pytania prosimy o wyłączenie pozycji nr 1-2 z pakietu nr 6 i utworzenie z nich odrębnej części Zamówienia. Proponowane przez nas rozwiązanie zwiększy konkurencyjność postępowania, a Państwu umożliwi wybór rzeczywiście najkorzystniejszej oferty w zakresie dostaw profesjonalnych środków dezynfekcyjnych oraz asortymentu do utrzymania higieny.

Odpowiedź 5: Postępować zgodnie ze SIWZ – Zamawiający nie wydziela pozycji z pakietów.

Pytanie 6.

Czy Zamawiający w pakiecie 3 poz.1. dopuści do oceny preparat do szybkiej dezynfekcji powierzchni odznaczający się wysoką skutecznością bójczą na bakterie, grzyby-1 min, prątki gruźlicy-5min, wirusy (HBV,HIV,Rota)-1min.Vakcina,Adeno-5min.Spełniający wszystkie pozostałe wymogi zawarte w SIWZ?

Odpowiedź 6: Zamawiający dopuszcza

Pytanie 7.

Czy Zamawiający w pakiecie 3 poz.2. dopuści do oceny preparat do szybkiej dezynfekcji głowic USG i powierzchni wykonanych ze szkła akrylowego łącznie z powierzchniami wrażliwymi na działanie alkoholi .W opakowaniu dozującym, zabezpieczającym przed wysychaniem, zawierające 125 chusteczek .Spełniający wszystkie pozostałe wymogi w SIWZ?

Odpowiedź 7: Postępować zgodnie ze SIWZ

Pytanie 8.

Pytanie pakiet 3 poz. 3:

Czy zamawiający dopuści do oceny preparat do szybkiej dezynfekcji powierzchni na bazie alkoholu. W opakowaniu dozującym, zabezpieczającym przed wysychaniem, zawierające 125 chusteczek. Spełniający wszystkie pozostałe wymogi w SIWZ?

Odpowiedź 8: Postępować zgodnie ze SIWZ

Pytanie 9.

Czy Zamawiający w pakiecie 6 poz.3 mając na względzie bezpieczeństwo personelu medycznego i pacjentów wymaga preparatu zawierającego co najmniej 3 substancje aktywne z różnych grup chemicznych spełniający pozostałe wymogi zawarte w SIWZ?

Odpowiedź 9: Postępować zgodnie ze SIWZ. Zamawiający wymaga mieszaniny alkoholi i tylko alkoholi

Pytanie 10.

Pakiet 6 poz. 4. Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat kompatybilny z preparatem z poz.3 zadania 6 posiadający oświadczenie producenta preparatu do dezynfekcji rak o kompatybilności z preparatem do chirurgicznego i higienicznego mycia rąk , spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź 10: Postępować zgodnie ze SIWZ